

Π/φος	Δ/φος	Ημερομηνία	Όνομα αρχείου
ΡΟΥΣΣΟΥ		13.10.15	BACO1013.SR2

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΜΜΕΝΟΣ(Ειδικός Αγορητής των ΑΝ.ΕΛ.): Οι Ανεξάρτητοι Έλληνες συνεχίζοντας την εθνική παράδοση να στηρίζουμε την κυβέρνηση αυτή, για την οποία έχουμε δώσει πολλές μάχες, αλλά και στη μοναδική προσπάθεια και ευκαιρία που έχουμε να μην χρεοκοπήσει η χώρα ούτε αύριο ούτε μεθαύριο, όπως το κάναμε και τον Αύγουστο, θα ψηφίσουμε το νομοσχέδιο επί της αρχής, το οποίο επιδέχεται πάρα πολλές αλλαγές, βελτιώσεις αλλά τόσο ο κ. Αλεξιάδης όσο και οι Υπουργοί Οικονομικών είναι εξαιρετικά έμπειροι, έχουμε εξαιρετική συνεργασία, ακούνε, διότι ενημερώνονται από την αγορά όπως και εμείς και νομίζω ότι θα βρουν τον τρόπο για να είμαστε κοινωνικά δίκαιοι και ευαίσθητοι, διότι υπάρχουν και κάποια ζητήματα τα οποία χρήζουν και σημείωσης, αλλά και διόρθωσης.

Η κοινή οικονομική λογική λέει το εξής απλό. Εάν δεν θα καταφέρει ένα φορολογικό σύστημα, το έξοδο του ενός να το κάνει έσοδο του άλλου και το αντίστροφο, τόσο απλά, εάν το δικό μου έξοδο δεν είναι έσοδο κάποιου άλλου και να το δικαιολογεί τόσο απλά ο ένας για τον άλλο, δεν θα λυθεί ποτέ κανένα πρόβλημα. Όσο κάνουμε πολύπλοκους φορολογικούς κώδικες, περίπλοκους νόμους, πάντα θα υπάρχουν τρόποι κάποιος να φοροδιαφύγει και από τη στιγμή που ο πολίτης, είτε είναι φυσικό πρόσωπο, είτε είναι νομικό πρόσωπο αισθανθεί, ότι είναι σαν το ζώο στη ζούγκλα, το οποίο το κυνηγάει κάποιο κράτος να το πετύχει σε μια γωνία να του δώσει μια στο κεφάλι σαν ελεύθερος σκοπευτής, θα αρχίσει να κρύβεται, θα κάνει ανταρτοπόλεμο και φυσικά δεν θα έχουμε φορολογικά έσοδα ούτε φορολογητέα ύλη, διότι έτσι λειτουργεί η οικονομία. Πάντοτε κάποιος κυνηγάει κάποιον, για να έχει ένα φορολογικό έσοδο.

Πρέπει το κράτος να είναι σύμμαχος με τον φορολογούμενο και όχι εχθρός του, πόσο μάλλον κυνηγός του. Χρειάζονται φορολογικά κίνητρα και το φορολογικό κίνητρο είναι ένα φορολογικό όφελος. Μιλάω για φορολογικά, διότι το πρόβλημα της Ελλάδας εδώ και σαράντα χρόνια από τη μεταπολίτευση και μετά, είναι καθαρά εισπρακτικό. Δηλαδή, δεν καταφέρνει να εισπράξει αυτά που πρέπει, διότι πάρα πολλοί κλάδοι ή συνομοσπονδίες ή διάφοροι οργανισμοί, διεκδικούν τα δικά τους δικαιώματα εις βάρος των υπολοίπων συνανθρώπων τους, ούτε καν την ίδια τους την οικογένεια δεν σκέφτονται και φυσικά ένα κράτος το οποίο αύξησε πάρα πολύ τα έξοδα του αλόγιστα, βασιζόμενο στο φθηνό και ενίοτε ακριβό δανεισμό, για να καλύψει τα ελλείμματα του ή οτιδήποτε άλλο έξοδο ήθελε να κάνει καθαρά για

Π/φος	Δ/φος	Ημερομηνία	Όνομα αρχείου
ΡΟΥΣΣΟΥ		13.10.15	BACO1013.SR2

πολιτικούς και μικροπολιτικούς λόγους προσλήψεων του ελληνικού δημοσίου. Όταν για πέντε χρόνια δεν κατάφερε να εισπράξει κατά μέσο όρο 13 ή 12 δισ. έσοδα - δεν τα κατάφερε από το 2009 μέχρι το 2013 – ε, κάποιος φταίει. Αυτά όμως που διέφυγαν, έρχονται οι κυβερνήσεις της Ν.Δ. και η κυβέρνηση του κ. Τσίπρα και του κ. Πάνου Καμμένου, των ΑΝ.ΕΛ. και του ΣΥΡΙΖΑ να διορθώσουν όλα αυτά τα λάθη δηλαδή μια φορολογητέα ύλη που έχει φύγει 37 δισ., πρέπει κάποιος να τη μαζέψει και όλα αυτά με έναν σκοπό, το να μην χρειαστεί να δανειστούμε τίποτα παραπάνω από τις αναγκαίες χρηματοδοτικές ανάγκες που έχουμε για να μην χρεοκοπήσουμε.

Θα το ξαναπώ για όσους δεν το ξέρετε, ότι σήμερα πληρώσαμε 450 εκατομμύρια στο ΔΝΤ και δεν το ανέφερε κανένας. Είμαστε εδώ πέρα δύο ώρες και κανένας δεν είπε, πού βρήκατε τα λεφτά. Βρήκαμε τα λεφτά και πληρώσαμε 450 εκατομμύρια στο ΔΝΤ. Έχουν ακόμη 298,5, 560 και 335 ως το τέλος του χρόνου, σύνολο ενάμισι δισ. μόνο για το ΔΝΤ. Την Παρασκευή πληρώνονται παράγωγα, την άλλη βδομάδα λήγουν ομόλογα του ΟΣΕ των σιδηροδρόμων, τα οποία ήταν από το ΠΑ.ΣΟ.Κ.. Δεν λέω ποιος φταίει που πήρε εκείνα τα ομόλογα, αλλά λήγουν. Θέλω να πω, ότι βρισκόμαστε στο ελληνικό κοινοβούλιο και πρέπει να λέμε κάποιες αλήθειες, γιατί ο κόσμος μας παρακολουθεί. Το είπα και στην εισήγησή μου πριν μια εβδομάδα ότι η αντιπολίτευση πέρα από - θα μου συγχωρέσετε την έκφραση χωρίς να θέλω να προσβάλω κανέναν – το σόου που γίνεται, έτσι το καταλαβαίνω σαν νέος πολιτικός, το να έχουμε μια αντιπολίτευση να λέμε μια εξυπνάδα της γαλαρίας για να γελάσουμε, πρακτικά όμως εάν δεν εισφέρουν και συνεισφέρουν δημιουργικά με στόχο το να σώσουμε την οικονομία, δηλαδή να μας πουν δεν είναι καλό αυτό το μέτρο, να φέρουμε ένα άλλο. Μην το λέμε ισοδύναμο, διότι πολιτικά το παίρνουν οι κακοί ή οι καλοί δημοσιογράφοι και μας βάζουν σε μια γωνία και μας λένε ότι είμαστε όλοι μνημονιακοί.

Π/φος	Δ/φος	Ημερομηνία	Όνομα αρχείου
ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ		13.10.2015	BBCO1013.VP2

(Συνέχεια ομιλίας, κ. Δημήτρη Καμμένου, Ειδικού Αγορητή των ΑΝ.ΕΛ.)

Την επόμενη ημέρα όποιος δεν ψηφίσει αυτά τα μέτρα, θα πω ένα παράδειγμα εδώ, εγώ υποθετικά λέω, ότι παραιτούμαι, φεύγουν οι Ανεξάρτητοι Έλληνες από την Κυβέρνηση, η Κυβέρνηση αύριο πέφτει και έχουμε εκλογές. Τότε έχουμε ανακεφαλαιοποίηση σε δεκαπέντε μέρες, έχουμε να δούμε τι θα κάνουμε με το χρέος και έχουμε υποχρεώσεις του κράτους, οι οποίες λήγουν κάθε εβδομάδα, όπως είπα, το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο, τα παράγωγα και ομόλογα, αλλά και της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας, τα οποία θα τα πληρώσουμε χρεοκοπημένοι άτακτα και πηγαίνοντας σε δραχμή. Άρα, εάν εγώ και όλοι πούμε ότι δεν μας αρέσουν αυτά τα μέτρα, που όντως έχουνε προβλήματα, η εναλλακτική ποια είναι;

Να μην έχουμε λεφτά για το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο την άλλη εβδομάδα τα οποία πρέπει να δώσουμε την άλλη εβδομάδα 560 εκατ. και να χρεοκοπήσουμε. Και μετά τι; Άρα, δεν πρέπει όλοι να σκεφτούμε λίγο πιο δημιουργικά και να δώσουμε προτάσεις σε αυτή την Κυβέρνηση και να βοηθήσουμε, διότι ναι μεν σώσαμε εάν θέλετε από χρεοκοπία τη χώρα όλοι μαζί, οι 255 τον Αύγουστο, αλλά τώρα, ειλικρινά δεν καταλαβαίνω γιατί δεν ψηφίζει κανένας ή δεν δίνει προτάσεις δημιουργικές για να πάμε ένα βήμα παρακάτω. Το ένα βήμα παρακάτω που θα περίμενα να ήταν ένα μπράβο στην Κυβέρνηση, η οποία τα 54 δισ. Ευρώ που είχαν τα επόμενα τρία χρόνια κατάφερε και τα κούρεψε 80%, αντί να πληρώσουμε τα 54 δισεκατομμύρια ευρώ σε τρία χρόνια, πληρώνουμε 54 δισ υποχρεώσεις μνημονιακές σε 32,5 χρόνια και αντί για 4,25%, με 1% επιτόκιο.

Αυτό δεν είναι καλό για την Ελληνική κοινωνία; Γιατί δεν το χειροκροτεί και η Αντιπολίτευση; Και γιατί το λέω; Διότι όλα αυτά είναι έμμεσα έσοδα για το κράτος, είναι λιγότερα έξοδα εξυπηρέτησης χρέους για να μπορέσουμε να πάμε στην ανάπτυξη. Για να πάμε παρακάτω και να πούμε το πώς θα λειτουργήσει αυτό το κράτος, θα πρέπει να έρθει ανάπτυξη, αλλά αυτό είναι μια πάρα πολύ ωραία φιλολογία, σε αυτό δεν βοηθούν και να με συγχωρέσουν και τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης, όταν από το πρωί μέχρι το βράδυ μας κουνάνε το νομοσχέδιο και εκείνοι κάνουν τη δουλειά τους. Εμείς ως πολιτικοί, που μας έχει ψηφίσει ο λαός για να δουλέψουμε για αυτόν και να είμαστε χρήσιμοι, πρέπει να «τσιμπάμε» στον οποιοδήποτε μας λέει το τι θα κάνουμε με αυτό το μέτρο;

Π/φος	Δ/φος	Ημερομηνία	Όνομα αρχείου
ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ		13.10.2015	BBCO1013.VP2

Εδώ δεν «τσιμπάμε» και μεταξύ μας και με συγχωρείτε για την έκφραση, είναι δυνατόν αυτή τη στιγμή να ξέρουμε ότι χωρίς να γίνονται συναλλαγές, δηλαδή, να υπάρχει αγορά και ζήτηση, κάποιος να ζητάει κάτι στην αγορά να αγοράσει, μα μια υπηρεσία, μα ένα προϊόν, εάν δεν υπάρχει πιστωτική επέκταση όπως λέμε, δηλαδή, εάν η τράπεζα δεν δώσει ένα δάνειο, δεν υπάρχει ανάπτυξη; Αυτά είναι βασικά. Για να υπάρχει όμως ανάπτυξη χρειάζεται να γυρίσουν οι καταθέσεις και τα λέω απλά τα πράγματα, για να γυρίσουν οι καταθέσεις, οι οποίες έχουν φύγει πάνω από 118 δισ. ευρώ τα τελευταία έξι χρόνια από τις τράπεζες, θα πρέπει ο κόσμος να πιστέψει όλο το πολιτικό σύστημα, όλους εμάς και τους 300, ότι είμαστε πολύ σοβαρή, δουλεύουμε για ένα καλύτερο αύριο και δεν κάνουμε πολιτική πλάκα.

Θα πιστέψει και να γυρίσει την κατάθεση πίσω έτσι ώστε η τράπεζα να μη χρειάζεται, θα σας το πω πολύ απλά, την ανάγκη του ευρώ συστήματος, γιατί όταν δεν έχει καταθέσει μέσα η τράπεζα, η οποία πουλάει λεφτά, δεν πουλάει ποτήρια, αυτή είναι η δουλειά της, αναγκάζεται να δανειστεί από τον κ. Ντράγκι, τον ELA ή όπως θέλετε πείτε τον. Το άνοιγμα μεταξύ χορηγήσεων και καταθέσεων έχει πάει 100 δισ, 230 με 120 δισ οι καταθέσεις. Τι σημαίνει αυτό; Πρέπει το κενό να καλυφθεί με δάνειο και εξάρτηση από την Ευρώπη, είναι τόσο απλό να το καταλάβουμε, αλλά πολιτικά πως δίνεται η λύση; Πρέπει να δουλέψουμε μαζί για να πιστέψει ο κόσμος ότι κάτι θα γίνει. Εάν ο κόσμος βλέπει ότι δεν θα γίνει τίποτα, δεν θα γυρίσει τα λεφτά τους στις τράπεζες. Και οι τράπεζες τι θα κάνουν; Θα χρειαστούν πάλι λεφτά, πάλι να δανειστούν ακριβά από τον ELA με 1,5% αντί για 0,05% και θα συνεχίσουμε πάντοτε να εξαρτιόμαστε και να μας ζητούν κάποιοι μέτρα και δεν θα μπορέσουμε ποτέ να βγούμε από αυτόν τον κύκλο.

Αυτό το δημόσιο, θα πρέπει κάποια στιγμή, έχω καταθέσει ερώτηση και στην προηγούμενη περίοδο, για παράδειγμα, να κλείσει τους Οργανισμούς του Δημοσίου σφραγίδες. Εκατοντάδες οργανισμοί σε όλα τα Υπουργεία, άμεσα και έμμεσα εμπλεκόμενοι στη Γενική Κυβέρνηση, είναι δυνατόν να έχουμε και να πληρώνουμε σφραγίδες; Να επιχορηγούνται σφραγίδες; Το 2015 ενώ οι συνάνθρωποί μας έχουν πρόβλημα και αναγκαζόμαστε για να διαχειριστούμε αυτό το πρόβλημα έστω και μεσοπρόθεσμα και αυτό για δέκα μήνες, να φέρουμε εάν θέλετε δύσκολα μέτρα και συγχρόνως το Δημόσιο να πληρώνει οργανισμός σφραγίδα;

Π/φος	Δ/φος	Ημερομηνία	Όνομα αρχείου
ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ		13.10.2015	BBCO1013.VP2

Είναι δυνατόν να γίνουν φέτος το χειμώνα, κ. Υπουργέ, διανομές πετρελαίου και όλα τα βυτία να μην έχουν POMs; Να το επιβάλουμε; Δηλαδή, δεν καταλαβαίνω, δηλαδή πόσο απλό μπορώ να το κάνω πιο απλό; Θα πάει το βυτίο να δώσει πετρέλαιο σε οποιονδήποτε Έλληνα έχει λεφτά να βάλει, είναι δυνατόν να πληρώνεις με τα μαύρα; Έχουμε και Capital Control, βάλλεται παντού POMs, εδώ έχουν γίνει επίσης εγκλήματα τα τελευταία πέντε χρόνια. Να ξεκινήσω με έρευνα που έχω κάνει για τα ανταλλακτήρια συναλλάγματος για το πόσα δισεκατομμύρια έχουν βγει έξω; Ένας εάν καθίσει, όλα τα ηλεκτρονικά αποτυπώματα, σε ένα μήνα το αργότερο, εγώ με δύο ανθρώπους μπορώ να βρω τα ηλεκτρονικά αποτυπώματα όλων των ανθρώπων που έχουν στείλει τα λεφτά τους έξω, οι οποίοι ως επί το πλείστον είναι μη Έλληνες, να το πω πιο ευγενικά. Όλα αυτά τα χρήματα δεν μπορούμε να τα βρούμε;

Έρχονται τα ενεχυροδανειστήρια, μιλάμε μέσα στο νομοσχέδιο για προληπτικά μέτρα εσόδων από θυρίδες και λοιπά τιμαλφή. Ποιος θα κρίνει εάν ο πίνακας του τάδε Έλληνα ή αλλοδαπού ζωγράφου κάνει σήμερα 2 εκατ. ευρώ, όταν αυτός αγοράστηκε επί έκρηξη του χρηματιστηρίου το 1999 με το 2000, του φίλτατου ΠΑ.ΣΟ.Κ. και δίνανε ο καθένας 5 εκατ. και 10 για να έχει δεξίωση στο σπίτι και να δείχνει τον πίνακα του.

Π/φος	Δ/φος	Ημερομηνία	Όνομα αρχείου
ΚΙΟΥΣΗ	ΚΙΟΥΣΗ	13.10.2015	BCCO1013.KA2

(Συνέχεια ομιλίας κυρίου ΔΗΜΗΤΡΗ ΚΑΜΜΕΝΟΥ Ειδικού Αγορητή των ΑΝΕΛ)

Σήμερα αυτός ο πίνακας μπορεί να έχει ένα ευρώ, μπορεί να έχει πέντε. Ποιος θα το κρίνει προληπτικά εάν το πάρω. Γιατί όμως εγώ δεν κάνω το άλλο;

Να πάω και να βρω τα ενεχυροδανειστήρια που έχουν μαζέψει τον χρυσό του Έλληνα πολίτη, του εργαζόμενου, να μην πω και άλλα πιο φρικιαστικά πράγματα τα οποία γνωρίζω. Ο οποίος χρυσός μαζεύτηκε, πληρώθηκε με μαύρα μετρητά, και έφυγε ο χρυσός εκτός Ελλάδος από το «Ελευθέριος Βενιζέλος». Δεν έφυγε από το σπίτι μου. Έφυγε επίσημα με αεροπλάνο φορτωτική και πήγε στην Γερμανία. Αυτά δεν μπορούμε να τα βρούμε; Μιλάμε για δεκάδες εκατομμύρια, ίσως ένα δύο δις, τα οποία είναι φορολογητέα ύλη και μας έχει διαφύγει. Και αυτά τα βρίσκουμε με έναν απλό φορολογικό έλεγχο ιστορικό πενταετίας στα ενεχυροδανειστήρια. Τόσο απλά.

Είναι να μπουν όλοι φυλακή; Να μπουν όλοι φυλακή. Όποιος πήρε χρυσό Έλληνα πολίτη και τον έστειλε έξω παράνομα να μπει φυλακή. Αλλά η φυλακή δεν σώζει την ελληνική οικονομία. Μας σώζει να φέρουμε τα λεφτά πίσω. Πρέπει να φέρουμε τα λεφτά πίσω και να οργανωθεί το κράτος.

Αυτή τη στιγμή, στην Ελλάδα και δεν σχολιάζω πολύ γιατί θα σχολιάσουμε και αύριο το Νομοσχέδιο κατά άρθρο, υπάρχει τεράστια φοροδιαφυγή στον τζόγο. Οι μελέτες που είχα, πριν να γίνω Βουλευτής, αλλά και αυτές που γνωρίζω μέχρι σήμερα, μου δίνουν νούμερα από ένα έως τριάμισι δισεκατομμύρια ευρώ το χρόνο, του ηλεκτρονικού και όχι μόνο τζόγου.

Τα παραδείγματα τα ξέρουμε όλοι. Το έχουμε ζήσει όλοι στη γειτονιά μας. Είναι πάρα πολύ απλό. Μία μελέτη υπάρχει, είναι είκοσι πέντε σελίδες. Μπορούμε να τις κάνουμε πενήντα επτά για να πούμε ότι κάναμε και περισσότερη δουλειά, δεν χρειάζεται περισσότερη.

Ο τζόγος όμως είναι κάτι το οποίο στεγνώνει την ελληνική οικονομία. Κάθε οικονομία σε ύφεση καταφεύγει στον τζόγο και σε άλλα μη ευαγή αθλήματα. Αλλά εμείς σαν ελληνικό Δημόσιο πρέπει να προστατεύσουμε εκεί τον πολίτη, αλλά να πιάσουμε και την φορολογητέα ύλη. Διότι, όταν για παράδειγμα, ένα δελτίο του ΟΠΑΠ δεν έχει όνομα επάνω και το γυρνάμε

Π/φος ΚΙΟΥΣΗ	Δ/φος ΚΙΟΥΣΗ	Ημερομηνία 13.10.2015	Όνομα αρχείου BCCO1013.KA2
------------------------	------------------------	---------------------------------	--------------------------------------

γύρω γύρω και δεν ξέρει ο Προπατζής ποιος είναι ο κάτοχος που θα του δώσει τα κέρδη από το ΠΡΟΠΟ ή το ΤΖΟΚΕΡ, είναι τόσο απλό να λυθεί αυτό.

Ένα απλό Νομοθέτημα, να είναι ονομαστικό από ένα ποσό και επάνω τα κέρδη από τον ΟΠΑΠ. Λέω για τον νόμιμο τζόγο του ΟΠΑΠ. Ο παράνομος κύριε Υπουργέ, έχω τα πάντα, είναι πάρα πολύ απλό να τον πιάσουμε. Και είναι πάνω από δυόμιση δις αυτά που βγαίνουν έξω και παίζονται μαύρα. Ελλήνων και ξένων μέσα στην Ελληνική Επικράτεια.

Κλείνοντας και δεν θα πάρω άλλο τον χρόνο σας, είναι σημαντικό στην φορολογική δικαιοσύνη, όπως είπα και στην αρχή της εισήγησής μου, να είμαστε φίλοι με τον πολίτη.

Επειδή προέρχομαι από τον ιδιωτικό τομέα, θα πω και κλείνω. Βάζουμε, αυτοурγοί συνεργοί, στην φοροδιαφυγή μέλη Δ.Σ., Πρόεδροι, λογιστές, όλοι. Στις ομόρρυθμες κ.λπ..

Να πω το εξής: Επειδή έρχομαι από Εταιρεία και από Εταιρείες πάρα πολλές. Αναγκάστηκα στη ζωή μου και να απολύσω και κόσμο, δυστυχώς, διότι μου χρώσταγαν πελάτες. Είναι δυνατόν, να έχουν όλοι ευθύνη σε μια εταιρεία και το λέω και στον Μάκη που έχει κάνει και εμπορικό, να χρωστάει και να τους βάζουμε φυλακή όταν του χρωστάει το Δημόσιο ή ένας άλλος;

Πως θα βάλω φυλακή κάποιον ο οποίος δεν μπορεί να εισπράξει; Έχει ένα μάτσο επιταγές. Έχει χρωστούμενα από το Δημόσιο, από οποιονδήποτε, δεν έχει να κάνει. Πως είναι δυνατόν να είναι αυτοурγός ή συναυτοурγός ο Λογιστής ή ο Διευθύνων Σύμβουλος ή ο Πρόεδρος ή ο Διαχειριστής μιας Εταιρείας; Το λέω αυτό γιατί η ανάπτυξη δεν έρχεται βάζοντας φυλακή αυτούς τους ανθρώπους, οι οποίοι διαχειρίζονται έντιμα κατά βάση.

Είναι όλοι αθώοι κατ' αρχάς, γιατί δίνουν δουλειές. Όταν σου χρωστούν στην Εταιρεία έχεις δύο λύσεις. Ή την κλείνεις και εάν βρεις λεφτά για αποζημιώσεις, έχει καλώς. Εάν δεν βρεις λεφτά για αποζημιώσεις πας και εσύ φυλακή. Σε πάνε για το ΙΚΑ, σε πάνε για τα εργατικά, σε πάνε σαν Διευθύνοντα Σύμβουλο που έχω διατελέσει τα τελευταία δεκαπέντε χρόνια.

Εδώ λέω το εξής: Δεν πρέπει να κάνουμε συμψηφισμούς; Δηλαδή τι πιο απλό; Σου χρωστάω, μου χρωστάς, μέσος όρος, κλείσαμε, πάμε παρακάτω.

Π/φος	Δ/φος	Ημερομηνία	Όνομα αρχείου
ΚΙΟΥΣΗ	ΚΙΟΥΣΗ	13.10.2015	BCCO1013.KA2

Διότι το να βάλω φυλακή δέκα Διοικητικά Συμβούλια και δέκα λογιστές, το μόνο που θα κάνω είναι να κάνω δυστυχείς οικογένειες.

Και λέω πάλι, στατιστικά δεν θα φταίνε, δεν είναι δικιά τους ευθύνη, δεν τα έφαγαν τα λεφτά. Δεν μιλώ για τους απατεώνες που είναι εύκολο να εξακριβωθεί ποιος από δόλο ή από συνήθεια ή με σκοπό εξαπατά το Δημόσιο, μη αποδίδοντας φόρους ΙΚΑ ή οτιδήποτε άλλο. Αλλά αυτοί οι οποίοι έχουν χρέη ή τους χρωστά το Δημόσιο ή τους χρωστά ένας άλλος από την αγορά λόγω της ύφεσης, δεν είναι δυνατόν να τους βάλουμε όλους φυλακή.

Στο τέλος ποιος θα δουλεύει να κάνει συναλλαγή για να ανέβει ο παρονομαστής του κλάσματος χρέους προς ΑΕΠ για να φτιάξουμε την ανάπτυξη που θέλουμε; Πρέπει να είμαστε φιλικοί, λογικοί και να βλέπουμε και τι κάνουν και οι χώρες δίπλα μας. Η Ιταλία, η Πορτογαλία, η Ισπανία. Δεν πάω στην Ελβετία. Να είμαστε φιλικοί προς την επιχειρηματικότητα. Δεν είναι όλοι ένοχοι.

Π/φος	Δ/φος	Ημερομηνία	Όνομα αρχείου
ΚΙΟΥΣΗ	ΚΙΟΥΣΗ	13.10.2015	BCCO1013.KA2

(Συνέχεια ομιλίας κ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΑΜΜΕΝΟΥ, Ειδικού Αγορητή των ΑΝ.ΕΛ.)

Εάν ξεκινήσουμε μετά από 62 δις ευρώ που έχασε το ΑΕΠ σε πέντε χρόνια και 58,1 δις ευρώ μέτρα που πήραν οι προηγούμενες κυβερνήσεις πριν από εμάς και φτιάξουμε τώρα «μνημόσυνα», ποιος έφταιγε και τι έκανε, αλλά η κατάσταση είναι αυτή, όπου οι επιχειρήσεις κλείνουν, δεν παρουσιάζουν κέρδη, άρα δεν έχουμε φορολογητέα ύλη να φορολογήσουμε ούτε το 25% ούτε το 29% ούτε το 15% και 10% εφορία να του πω του χρόνου, η εταιρία δεν θα έχει κέρδη.

Κλείνω λέγοντας ότι το τελευταίο που θα πρέπει επίσης, να δούμε άμεσα, το οποίο θεωρώ προσωπικά άδικο, είναι το ζήτημα των ενοικίων και της φορολογίας και της εκχώρησης προς το δημόσιο των ανείσπρακτων ενοικίων, για εμένα προσωπικά αυτό είναι παντελώς άδικο, δεν βοηθά σε τίποτα και κανέναν, διότι στην τελική δεν εκτελούνται και οι εξώσεις και καλό θα ήταν και κοινωνικά να είμαστε ευαίσθητοι, είναι δύσκολες εποχές. Είχα και εγώ μαγαζί και μείωσα κατά 80% το ενοίκιο για να βοηθήσω, φυσικά έφαγα «φέσι», δεν πειράζει, δεν έχει να κάνει, αλλά πρέπει να βοηθήσουμε παρά να βάλουμε φυλακή κόσμο ή να βάλουμε αυτόν που πληρώνει ΕΝΦΙΑ, να πληρώνει ανείσπρακτο ενοίκιο ενώ το δημόσιο μπορεί με βεβαιωμένο χρέος να το βεβαιώσει στον ενοικιαστή και ο ενοικιαστής να υποχρεωθεί, εφόσον, πλέον θα χρωστάει στο κράτος και όχι σε εμένα ως φυσικό πρόσωπο, που ξέρει ότι δεν θα έχω ούτε χρόνο ούτε χρήματα να τρέχω στα δικαστήρια για να του κάνω έξωση, να αναγκαστεί να πληρώσει ή να ρυθμίσει την οφειλή του. Σας ευχαριστώ.